December 2022
Aan de leden van de Huurdersvereniging Millingen aan de Rijn.

Beste dames en heren,

Hierbij alweer voor de 18e keer de Nieuwsbrief van onze Huurdersvereniging met de gebruikelijke informatie. Wij werken toe naar een nieuwe opzet van onze Nieuwsbrief. Dit jaar voeren we al enkele wijzigingen door en volgend jaar hopen we de nieuwe Nieuwsbrief te kunnen presenteren aan onze leden.
We hebben, naast een flyer met wat energiebesparende tips, ook een bijlage van de gemeente Berg en Dal bijgesloten. Hierin wordt uitgelegd hoe u een eventuele bijdrage in de gestegen energiekosten en hoge inflatie kunt aanvragen bij de gemeente. U kunt hierbij hulp krijgen als e.e.a. een beetje te ingewikkeld wordt. Let wel op de sluitingstermijn!
De nieuwbouwplannen van Waardwonen maken verschillende ontwikkelingen door. De plannen voor de bouw van flexibele wooneenheden voor jongeren aan de Margrietstraat (oude terrein van Waardwonen) verkeren nog steeds in een overlegfase. Met omwonenden wordt nog over de invulling gesproken. De start van de bouw op het voormalige bibliotheekterrein (Schoollocatie 3) komt dichterbij, gesprekken met een aannemer zijn in volle gang. Zoals u van ons gewend bent volgen wij alles op de voet en waar nodig gaan wij een kritisch gesprek aan met Waardwonen.
Dit jaar konden we gelukkig weer normaal (niet digitaal) vergaderen. We hebben dan ook regelmatig met de staf van Waardwonen om de tafel gezeten.

Raadpleeg ook eens onze website www.hvmadr.nl Daar vindt u verslagen van jaarvergaderingen, Nieuwsbrieven en meer wetenswaardigheden. Volgend jaar hopen we meer tijd te krijgen om onze site bij te houden, daar kan nog wel e.e.a. aan verbeterd worden.

Om gezondheidsredenen heeft mevrouw Elena Turbanova helaas afscheid moeten nemen van ons bestuur, dit spijt ons zeer, haar juridische adviezen bij ingewikkelde vraagstukken hebben ons erg geholpen. 
Het bestuur van de Huurdersvereniging wenst u warme kerstdagen en een gelukkig en bovenal gezond 2023.

Namens het bestuur,

Jan de Smidt / voorzitter
